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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση ΕΟΑΕΝ με τον Αν. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και τον Υφυπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής για το Μεταφορικό Ισοδύναμο.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΕΟΑΕΝ κ. Δημήτρης Συξέρης μαζί τον Πρόεδρο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά και Αντιπροέδρου της ΚΕΕΕ κ. Γιάννη Βουτσινά και το μέλος του Δ.Σ. του ΕΟΑΕΝ και του Επιμελητηρίου Μαγνησίας κ. Αθανάσιο Ζλατούδη, ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του Υφυπουργού Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννη Παππά για επείγουσα συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών κ. Νίκο Παπαθανάση με σκοπό την επίλυση καίριων ζητημάτων που απασχολούν τις νησιωτικές κοινωνίες και είχαν τεθεί στον κ. Παππά κατά την πρόσφατη Γ.Σ. του ΕΟΑΕΝ. Η πρωτοβουλία αυτή του κ. Παππά υποδεικνύει  εμπράκτως, αφενός, την κατανόηση των ενδογενών προβλημάτων της  Νησιωτικότητας όντας ο ίδιος Ρόδιος, αφετέρου το έντονο ενδιαφέρον του για την στήριξη της Νησιωτικής Επιχειρηματικότητας και κοινωνίας σε συνεργασία με τον ΕΟΑΕΝ, θεσμικό εταίρο του Συμβουλίου Νησιωτικής Πολιτικής του Υπουργείου.

Οι εκπρόσωποι των Νησιωτικών Επιμελητηρίων έθεσαν στον κ. Παπαθανάση το ζήτημα της μεγάλης καθυστέρησης πληρωμών που παρατηρείται στο Μεταφορικό Ισοδύναμο, ένα εξαιρετικά σημαντικό μέτρο για τις επιχειρήσεις και τους κατοίκους των νησιών μας. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα προβλήματα που έχουν παρατηρηθεί σε πληρωμές επιχειρήσεων εμπορίας καυσίμων λόγω του καθεστώτος «de minimis». Ο Αν. Υπουργός συμφώνησε με την ανάγκη επίλυσης του ζητήματος και δήλωσε πως θα ξεκινήσουν άμεσα οι πληρωμές των οφειλόμενων ποσών σε επιχειρήσεις και ιδιώτες. 

Ο Πρόεδρος του ΕΟΑΕΝ πρότεινε στον κ. Παπαθανάση και τον κ. Παππά την ενεργό συμμετοχή του ΕΟΑΕΝ στην προσπάθεια μετάβασης στην Γαλάζια Οικονομία με ειδικά σχεδιασμένες δράσεις. 
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