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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

54ης Γενικής Συνέλευσης του Ε.Ο.Α.Ε.Ν.

ΘΕΜΑ :  «Προκλήσεις των νησιωτικών επιχειρήσεων»

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της 54ης Γενικής Συνέλευσης του Επιμελητηριακού Ομίλου Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών (Ε.Ο.Α.Ε.Ν)., που πραγματοποιήθηκαν στον Πειραιά, την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου 2023, στο Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά.

Τους συνέδρους καλωσόρισαν ο Πρόεδρος του Ε.Ο.Α.Ε.Ν. κ. Δημήτρης Συξέρης και ο εκπρόσωπος του Προέδρου του ΕΒΕΠ κ. Δημήτριος Μαρκομιχάλης.  Από το Δ.Σ. του Ε.Ο.Α.Ε.Ν. συμμετείχαν επίσης ο Α΄ Αντιπρόεδρος κ. Παντελής Λεγάτος, ο Β΄ Αντιπρόεδρος κ. Νίκος Ρεϊζάκης, ο Γ.Γ. κ. Φώτης Κόττης, ο Οικονομικός Επόπτης κ. Παναγιώτης Τατάκης, και τα μέλη κ.κ. Ανδρέας Παντελιός, Αθανάσιος Ζλατούδης και Μανώλης Ζερβάκης, ενώ χαιρετισμούς απηύθυναν στους συνέδρους ο εκπρόσωπος της Κ.Ε.Ε.Ε κ. Γιάννης Βουτσινάς, Πρόεδρος Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά και Αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης, ο Πρόεδρος του ΒΕΠ κ. Γιώργος Παπαμανώλης-Ντόζας, ο Αντιπρόεδρος του Δικτύου Νησιωτικών Επιμελητηρίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης & Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λέσβου κ. Ευάγγελος Μυρσινιάς, ο εκπρόσωπος του ΕΒΕΠ κ. Δημήτρης Μαρκομιχάλης και ο εκπρόσωπος του ΕΕΣΥΜ στον ΕΟΑΕΝ κ. Παρασκευάς Φραντζέσκος. Στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης, συμμετείχαν Πρόεδροι και μέλη των Διοικήσεων από τα Ελληνικά Νησιωτικά Επιμελητήρια μέλη του ΕΟΑΕΝ.

Βασικός ομιλητής της Γ.Σ ήταν ο Υφυπουργός Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννης Παππάς, ο οποίος αναφέρθηκε σε όλα τα ζητήματα που απασχολούν τις νησιωτικές επιχειρήσεις και τις κοινωνίες των νησιών γενικότερα, ενώ δήλωσε ιδιαίτερα ικανοποιημένος από την εξαιρετική συνεργασία που έχει αναπτυχθεί μεταξύ του Υπουργείου και του ΕΟΑΕΝ. Μετά την ομιλία του, ακολούθησε εξαιρετικά εποικοδομητική διαλεκτική συζήτηση με τους Προέδρους και εκπροσώπους των νησιωτικών Επιμελητηρίων για μια σειρά επίκαιρων θεμάτων. Παρεμβάσεις έκαναν οι Πρόεδροι Επιμελητηρίων: κ. Γιάννης Βουτσινάς / ΕΕΠ, κ. Γιάννης Ρούσος (Επ. Κυκλάδων), κ. Γιάννης Κουφίδης  (Επ. Χαλκιδικής), κ. Αριστοτέλης Μπασδάνης (Επ. Μαγνησίας), κ. Μάρκος Δέμπας (Επ. Καβάλας), κ. Ευάγγελος Μυρσινιάς (Επ. Λέσβου) και κ. Γιάννης Γεροντίτης (Επ. Ευβοίας), καθώς και οι: κ. Νίκος Ρειζάκης (Επ. Ρεθύμνου), κ. Παναγιώτης Τατάκης (Επ. Λέσβου), κ. Ανδρέας Παντελιός (Επ. Κεφαλονιάς-Ιθάκης), κ. Αθανάσιος Ζλατούδης (Επ. Μαγνησίας), κ. Εμμανουήλ Ζερβάκης (Επ. Ηρακλείου) και ο κ. Νίκος Τσίπηρας ταμίας του Insuleur.

Τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης ομόφωνα ενέκριναν τον Προϋπολογισμό έτους 2024 ενώ αποδέχτηκαν τόσο την πρόταση του Προέδρου του Επιμελητηρίου Χίου κ. Παντελή Λεγάτο, για διοργάνωση της 55ης Γ.Σ του ΕΟΑΕΝ στη Χίο την Άνοιξη του 2024 όσο και την πρόταση του κ. Ανδρέα Παντελιού το θέμα της 55ης Γ.Σ να είναι η «Ρήτρα Νησιωτικότητας».  
Το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου 2023, οι σύνεδροι της Γ.Σ του ΕΟΑΕΝ μαζί με τους συνέδρους της Γ.Σ του Δικτύου Νησιωτικών Επιμελητηρίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης INSULEUR, που διεξήχθη επίσης την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, επισκέφτηκαν την Αίγινα, στην οποία ξεναγήθηκαν με μέριμνα του Δήμου Αίγινας στα σημαντικότερα σημεία ενδιαφέροντος του νησιού, ενώ παρακολούθησαν μέρος της διαδικασίας επεξεργασίας του περίφημου φιστικιού Αίγινας, στον Αγροτικό Συνεταιρισμό Αίγινας.  

                                                                                                      Γραφείο τύπου Ε.Ο.Α.Ε.Ν.
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