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Χίος, 13 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Προέδρου και Α΄ Αντιπροέδρου Ε.Ο.Α.Ε.Ν. με Υπουργό Μετανάστευσης & Ασύλου
Την Τετάρτη 12 Ιουνίου, ο Πρόεδρος του ΕΟΑΕΝ κ. Δημήτρης Συξέρης μαζί με τον Α΄ Αντιπρόεδρο του ΕΟΑΕΝ και Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Χίου κ. Παντελή Λεγάτο¸ συναντήθηκαν με τον Υπουργό Μετανάστευσης & Ασύλου κ. Δημήτρη Καιρίδη.
Η συνάντηση διεξήχθη σε εξαίρετο κλίμα και συζητήθηκαν οι δυνατότητες κάλυψης των ελλείψεων εργατικού δυναμικού στον Τουρισμό (εστίαση, διαμονή) και ο Πρωτογενής Τομέας των νησιών, με διακρατικές συνεργασίες και νομότυπους μετανάστες. Ο Επιμελητηριακός Όμιλος Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών, θα συνεργαστεί στενά με το Υπουργείο για την καλύτερη αξιοποίηση των υπάρχοντων και νέων διακρατικών συμφωνιών για μετάκληση εργατικού δυναμικού κυρίως από Αίγυπτο, Ινδία και Φιλιππίνες. 

Σημαντική αναφορά έγινε μεταξύ άλλων, στην προσπάθεια μείωσης της επιβάρυνσης των νησιών του Βόρειου Αιγαίου από παράτυπους μετανάστες και αιτούντες άσυλο, τομέα στον οποίο ο Υπουργός έχει δείξει ιδιαίτερο ενδιαφέρον και μεγάλη κατανόηση στα αιτήματα των τοπικών κοινωνιών, βελτιώνοντας πολύ την καθημερινότητα στα νησιά μας.
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